
Реакције на Вучићев наступ у УН: Отправник послова амбасаде Србије у Љубљани позван на разговор, реаговао и премијер Словеније
среда, 24 април 2024 17:38

Председник Србије Александар Вучић у изјави на маргинама седнице Савета
безбедности УН употребио је крајње увредљиве изразе који не припадају
председницима држава, а још мање пријатељским односима словеначког и српског
народа, саопштио је словеначки премијер Роберт Голоб.

  

  

„Речи подсећају из неких других времена и недостојне су досегнутг нивоа односа две
државе. Словенија обавља свој посао у Генералној скупштини УН-а и искрено се залаже
за мир и помирење међу народима, стога је најмање што можемо очекивати од
председника пријатељске Србије, који је иначе редован гост у нашој земљи“, наведено је
из кабинета премијера Голоба.

  

Министарство спољних послова Словеније позвало је на разговор отправника послова у
амбасаде Србије у Љубљани.
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Повод су изјаве Александра Вучића против Словеније након седнице Савета
безбедности УН-а о Косову.

  

Министарка спољних и европских послова Словеније Тања Фајон речи српског
председника Александра Вучића назвала је увредљивим и неприхватљивим, због чега су
одлучили да позову српског отправника послова да их брани.

  

“Тражимо објашњење, извињење, то није у духу ни добросуседских и пријатељских
односа”, рекла је назвавши Вучићеве речи неистинитима.

  

Како је додала, не замишља добру сарадњу ако неко изађе с таквим увредљивим речима
и вређа читав народ.

  

„Очекујемо да Србија делује у духу европских вредности које брани“, рекла је Фајон.

  

Вучић је у уторак рекао да је Србија упала у замку коју су јој поставили САД, Швајцарска
и Словенија.

  

„Кад је каснила седница  Савета безбедности, питао сам се о чему се ради, али онда смо
схватили да су се то договорили с Американцима, Словенцима и Швајцарцима. Не зна се
ко је одвратнији, Словенци или неко други“, рекао је Вучић.

  

Амбасаду Србије у Љубљани води отправник послова. Наиме, Словенија још увек није
дала сагласност Зорану Ђорђевићу, кандидату за амбасадора Србије у Љубљани, због
забринутости у безбедносно-обавештајним круговима.

  

(Н1)
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